

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面 发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

“做一个好人，孝敬父母，绝不去网吧”
“不再上网，命运掌握在自己手中”

日记写得挺好，就是管不住自己

“你们把俺孩抓起来吧……”昨日，在花园路农科路附近，一位母亲泪流满面地求助巡防队员，“你们一定要想办法救救我儿子小龙(化名)，要不他这辈子就毁了。”她姓王，周口太康人，54岁便已满头银发。她说，只有把儿子关起来一段时间，孩子才有可能重获新生。

晚报记者 张玉东 张璇/文 赵克/图

小龙的故事

不增加上网费就服老鼠药

2000年，14岁的小龙在太康县三中读初二，以年级前20名的成绩入选了“全校百优生”，这让双双下岗的父母看到了光耀门楣的希望。

然而，这个美好的憧憬很快因小龙的改变而发生了巨变——他迷上了上网。“我再升级就能穿上XXX装了”……日后，父母经常会听到小龙说这样的梦话。但他们想着随着年龄的增长，孩子会懂事的，不会再痴迷网络。

然而事与愿违，2001年，15岁的小龙开始频繁要钱，稍不满意便会拿起家中的锅碗瓢勺发泄，父母只好与小龙达成“协定”：一星期给10元钱。

“爸，这星期该给钱了。”“这几天生意不好，迟些再给吧。”2001年5月的一天，要钱遭拒的小龙放出“不给走着瞧”的狠话，气愤的父亲丢下一句“走着瞧走着瞧”便蹬着三轮出门找生意去了。

1小时后，小龙的母亲发现小龙呼吸急促、



买来励志的书，还发誓不上网，但他就是做不到。

脸色苍白。在母亲的追问下，小龙才说赌气吃了一大包老鼠药。所幸，经过及时抢救，小龙保住了生命。

妥协的父母再也未敢拖欠小龙一分钱，小龙也因此休学了。

2004年，18岁的小龙要求父母加零花钱遭拒，再次以“吃药”增加了上网费用。从此，小龙便开始了两年的“专职上网”生活。

工作几天，便“专职上网”

2006年，小龙突然提出了要上学，父母很高兴连夜为他联系了县城一所私立高中。在恶补过所落下的功课，小龙的成绩很快挤进了

该校前20名。后来，父母又托人让小龙转入了县二高。

不想好景不长，刚刚跟上学习进度的小龙，又有了打工赚钱的想法。于是，小龙再次离开校园来到一家饭店，把赚到的第一桶金“献给”了网吧。他再次陷入了“专职上网”的生活。

为了转移小龙视线，家人先后将其送往北京、苏州等地打工，可无论什么工作，都无法令迷恋网络的小龙坚持两个月。

2009年9月26日，小龙在郑州找了一份网管工作，王女士也专门从老家赶来照顾儿子。不过，仅仅20天的时间，小龙便从网管“变身”为顾客。

小龙的日记

不止一次提到“不再上网”

昨日11时许，在大学路一城中村，一间七八平方米的阴暗小屋，就是小龙的租住处。屋里的床上放着几本书，3本中外诗集，还有一本励志的书——《远离贫穷》。

“他又去上网了，咋叫都叫不回来。”王女士很无奈，“我都不知道他到底在想啥，无论说啥最后都得吵架。”

“没事，孩子都有反叛期，你别太操心了，你的急脾气也得改改，好好跟他说。”邻居李女士劝着。李女士说，小龙性格比较内向，“看着也怪懂事，就是好上网”。

随后，王女士找出了小龙的日记本。在扉页上，小龙给自己起了一个名字叫“陈苦果”。仅有的几篇简短的日记里，小龙不止一次地提到想要戒掉网瘾，他还摘抄了很多诗句来勉励自己，从这些文字里隐约可以看出小龙内心的彷徨。小龙日记中还记录着：

“2008年3月10日开始，忘记以前的苦楚。真心对待世上的每一个人，一月最多去一次网吧。每天早晨背一小时书，每月投稿一次。克服外界干扰……”

“做一个好人，孝敬父母，绝不去网吧。”

“不再上网，10年中再次上学。自己的命运掌握在自己手中。”

谁能帮小龙

“他现在回头还来得及，他才20多岁，不能一辈子就毁在这上面，谁能帮我想个办法啊？”小龙的母亲说。如果您有好的办法或知道其他途径能帮小龙戒掉网瘾，请拨打电话67659999联系。 线索提供 郭志强

白领女性前程受阻，祸起宫颈糜烂

——“太空舱”无创治疗宫颈糜烂，为女性健康和魅力加分

倾诉人：晨曦(化名)

职业：白领、在职研究生

见到晨曦的时候，笔者被晨曦的气质和魅力所折服，优雅光鲜的装扮、窈窕匀称的身材、大方得体的谈吐，完全看不出她曾经一度因患宫颈糜烂而意志消沉。晨曦真诚的说，之所以愿意将这段往事说出来，是希望和她一样的女性朋友能正确看待自己的健康，当发现妇科疾病时，要用科学的方法和积极的态度来应对，一切都会柳暗花明。

妇科病突发，光明前程被阻断

两年前，我还是一名普通的公司职员，深刻的记得那次公司要选拔一批优秀的员工到上海学习半年，学成归来后提拔为公司的中层管理者，看到自己名列其中的时候，我为那难得的晋升机会而兴奋，仿佛看到了光明的前程。

那年我28岁，刚结婚一年，出门时老公还再三叮嘱我要注意身体。万万没想到的是，到了上海后不久，我的身体就开始不舒服。腰骶部、下腹疼痛难忍，以前白带过多自己没有留意，可那时突然就变得脓性、颜色发黄还伴有阵阵恶臭，私处痒痒难耐。对于一个有洁癖的人来说实在无法忍受。因为身体状况不好，严重的影响了我的学习，几项考核我都排到了最后，甚至，在学习过程中因精力不集中还受到了批评。

那时出门在外，对上海不熟悉，而且感觉自己患的病很不光彩，无奈之下，我选择放弃了，当我沮丧的回到家时，老公吓了一跳，但还是安慰了我。那段时间，我整个人变得意志消沉、精神不振。我不明白，自己平时那么注意卫生，怎么会患这种病呢？

过度自洁，宫颈糜烂缠上我

老公得知我患病后，决定赶紧带我去医院检查，经过各种渠道得来的信息进行比较，我们最终选择了东方女子医院，因为我们信赖东方的权威专家，也相信社会人对东方良好的评价。

接待我们的是东方女子医院妇科炎症诊疗中心的景颂恩主任，景主任经过详细的问诊，仔细的检查后，诊断我患的是中度宫颈糜烂。景主任还告知我，正是因为我的过度自洁才导致了现在的宫颈糜烂。原来，女性阴道粘膜是覆盖于阴道表面的鳞状上皮细胞，它受到女性性激素的影响，发生着周期性的变化，保护着内部组织。阴道内环境呈酸性，自然抑制多种有害病原体的生长与繁殖，形成自洁系统，构成了维护女性健康的一道天然屏障。如果经常使用一些消毒、杀菌、止痒、消炎的洗液来冲洗阴道，会破坏其与生俱来的防御机能，可能引起逆行感染，最终造成不同程度的宫颈糜烂。

因为了解到宫颈糜烂患者发生宫颈癌的

几率是正常女性的7-10倍，景主任还建议我做了新柏氏TCT液基薄层细胞检测，排除了癌变的可能后，景主任给我介绍了目前治疗宫颈糜烂最先进的“太空舱”体外短波电容场热疗系统，它是医学发展高新技术的象征，而且具有多种优势。

“太空舱”为我点亮希望之光

我了解到：“太空舱”体外短波电容场热疗系统它作为最先进的治疗仪器，目前在河南省仅三家医院引进，对妇科炎症的治疗效果独特。

并且“太空舱”短波治疗仪是非介入式治疗妇科疾病的先行者，对正常组织无任何损伤，患者无任何痛苦；不住院、不开刀、安全无痛，治疗后无血尿、无尿潴留现象，随治随走；见效快、治愈率高、疗效稳定、抗复发；体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式，安全可靠，无并发症和后遗症，不影响女性朋友受孕。

接受“太空舱”短波治疗后，我去医院复查时发现我已经治愈了。“太空舱”为我点亮了希望之光，照亮了青春之路，现在我的身心都恢复了健康。为了弥补当初的遗憾，我已经报考了在职研究生，并且跳槽到了另一家公司当了主管。每当回首往事的时候，我都告诉自己健康很重要，有了健康，女人才有魅力，当我们的身体遭遇疾患时，

一定要用积极的心态、科学的方法并寻找值得信赖的权威专家和专业医院进行治疗。

笔者整理

“太空舱”短波治疗的原理：

“太空舱”短波治疗仪能应用精准的13.56MHz高频透热及红外光谱产生的光动力作用，聚焦于病变组织产生能量，通过多组具有保护作用的体外容性电极，由无极光及高精度可视系统准确定位，创造性的三维靶点使高频能量聚焦于人体病变组织，产生既有交变电场，又有交变磁场的“聚焦式”电磁能量场及光谱热。

电磁场的能量及光谱热被组织吸收转变为热能，达到增强血液循环、改善局部组织代谢、降低肌肉和结缔组织的张力、增强白细胞的吞噬能力、调节机体免疫功能的作用，从而达到改善局部血液循环、促进受损组织修复、消炎止痛、治疗机体组织的亚急性、慢性炎症和肿瘤疾病的目的。

“太空舱”短波治疗仪在治疗宫颈糜烂、阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、卵巢炎、各类肿瘤等方面有显著的疗效。给妇科疾病患者带来了健康的福音，开创了妇科无创治疗新纪元！

(豫)医广【2008】第11-04-359号